

### 探索以绿建绿、以绿兴绿市场化之路,解决生态建设“钱从哪里来”问题

# 八大城市生态圈项目集中“招亲”

**核心提示**

在昨日举行的中心城区林业生态圈绿化招商项目说明会上,8个环城绿化项目集中“招亲”,优厚扶持政策让参会的70多家企业和数十位社会人士很感兴趣。近期,这些投资商经实地考察后,将与上述环城绿化项目签约。对于未签约且竞争激烈的热点地块绿化权,将于本月23日进行公开竞拍。

## 1 八大项目集中“招亲”

城市生态圈是今年我市为“提升空气质量、改善生态环境、提升城市形象”而启动的重点绿化工程。该工程将按照“一廊、一带、三组团”的格局,为中心城区织上一条“绿色围脖”。

其中,“一廊”是指对环城高速两侧各100米范围进行绿化提升,建设绿廊1.55万亩;“一带”是指对环城高速两侧各100米至1000米范围实施种植结构调整,建设绿带10万亩;“三组团”是指实施北部凤凰山、南部龙门山和西部西苑文化森林公园三大组团绿化工程12.43万亩。

此次集中“招亲”的8个绿化项目,均匀分布在中心城区周边(如图),包括凤凰山森林公园、送庄生态园、朝阳生态园、金水河生态园、孟津县经济林产业园、伊川县龙门山生态园、西苑文化森林公园等。



## 2 丰厚“嫁妆”史无前例

“生态项目有卖点,市场、社会有需求,用经营企业的方式经营生态建设,或许是一种新的选择。”市林业局负责人表示,生态圈项目临近中心城区,区位优势明显,加之当前都市休闲游方兴未艾,建设城郊生态园区前景看好。

为鼓励民间资本进入绿化造林领域,我市确定8个招商项目,搭配了丰厚的“嫁妆”——新造林1500亩

以上的生态林项目,市财政将给予每亩1500元至2500元的水、电、路配套补贴;贷款造林的项目,由市财政按年贷款基准利率的50%给予一次性贴息;绿化面积达到1500亩以上的,配套5%至8%的基础设施和服务设施建设用地;造林地块属于林地或一般耕地的,验收合格后,颁发林权证或林木所有权证;符合条件的项目可享受国家、省级贷款贴息等扶持政策。

## 3 探索以绿建绿、以绿兴绿市场化之路

提升林业生态环境,绕不开钱从何来的问题。据测算,我市中心城区生态圈工程所需资金达74.9亿元。

市委常委、农工委书记史秉锐坦言,近年,我市每年用于生态建设的资金均超过亿元,但生态层次和绿化步伐仍难以满足人们对宜居环境的急迫需求。此次绿化项目招商和绿化项目拍卖,将是对解决生态建设“钱从哪里来”问题的有益探索,或可改变以往政

府对绿化造林“只建设、不经营,只投入、不收益”模式,走出一条以绿建绿、以绿兴绿的市场化之路。

在说明会上,我市对外公布了市林业局项目招商办公室相关负责人联系方式,方便有意参与项目洽谈和绿化权竞拍者接洽。洛阳市林业项目招商办公室联系人王洪朋电话:13837972266。

本报记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 申艳梅 文/图

## 人民日报海外版头版头条报道新安绿色发展经验

本报讯(特约记者 刘功银)1月14日出版的《人民日报·海外版》在头版头条刊发通讯《新安蹚出“绿色财路”》,以图文并茂的形式,详细报道了新安县委认真贯彻落实党的十八大精神,抓生态文明建设,大力实施工业强县、农业增效、旅游富民,以绿色发展助推经济转型以及产业化带动农业升级的典型发展模式。

近年,新安县委凭借煤炭、铝资源,发展起了煤电铝产业。如今,新安县委不仅摘掉了贫困的帽子,而且一跃成为河南省十强县。2012年,新安县委以矿区景点和旅游资源为依托,大力发展旅游业,增强了经济发展的内生动力,推动了经济结构的优化调整。同时,针对农业发展滞后的状况,新安县委大力推进农业产业化发展,兴起了辣椒、玫瑰等种植产业,让农民鼓起了腰包。

新安县委科学发展、绿色发展的经验引起了中央媒体的高度关注。去年年底,人民日报社海外版总编室主任刘鲁燕带领编辑记者深入新安县城乡进行实地采访,对新安的发展经验赞叹不已。此篇报道2000多字,分工业环保齐头并进、自觉转型旅游发力、玫瑰辣椒鼓了腰包三部分。

## 李学武牡丹瓷 世贸中心艺术馆开馆

本报讯(记者 陈占举)13日,李学武牡丹瓷世贸中心艺术馆开馆仪式和李学武太极文化传播有限公司成立仪式同时举行。

近年,洛阳牡丹瓷股份有限公司按照传承、创新的发展思路,依托厚重的河洛文化,结合现代人的审美情趣,推出了“北京礼物”系列、“龙门石窟”系列、“问礼洛阳·礼行天下”系列、“中国梦”系列产品。该公司还把开展太极文化进企业作为企业文化建设的重要内容。李学武太极文化传播有限公司成立后,将充分挖掘太极背后的文化内涵,在传承创新基础上,发展太极文化产业。

副市长张世敏,原市领导刘典立、潘文魁参加开馆仪式。

(上接01版)三是扎实做好新一届政协开篇谋局;四是积极探索推进政协协商民主。在其他主要工作方面,我们坚定信念、巩固基础,牢牢把正确政治方向,围绕中心、服务大局,大力助推经济社会发展,了解社情、反映民意、切实维护群众切身利益,发扬民主、促进团结、广泛凝聚各界智慧力量,创新方法、完善机制、持续提升整体工作水平,提升素质、夯实基础、不断加强政协自身建设,省政协各项工作都取得了优异成绩。

叶冬松指出,2014年是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的重要一年,也是完成“十二五”规划目标任务的关键一年。做好今年省政协工作总体要求是:深入学习贯彻党的十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以科学发展观为指导,在省委领导下,按照省委经济工作会议和省委九届六次全会决策部署,高举爱国主义和社会主义旗帜,把握团结和民主主题,大力弘扬改革创新精神,紧紧围绕富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南建设,切实履行职能,积极发挥作用,努力为中原崛起河南振兴富民强省做出应有贡献。一要以更加自觉的态度强化政治学习,二要以更加主动的履职服务发展改革,三要以更加扎实的工作促进民生改善,四要以更加广泛的团结汇聚强大合力,五要以更加创新的思维推进协商民主,六要以更加务实的作风加强自身建设。

叶冬松最后说,全面深化改革的光明前景无限美好,不断发展的政协事业大有可为。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,与时俱进、锐意进取,勤于探索、勇于实践,不断开创政协工作新局面,共同谱写富民强省新篇章。

张亚忠向大会报告了省政协十一届一次会议以来提案工作情况。

往届省政协副主席武守全、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、杨光喜、张洪华、郭国三、张涛、张玉麟、陈义初、毛增华、刘其文、袁祖亮出席会议。

# 深化改革促发展 务实求进建新功

## ——热烈祝贺省政协十一届二次会议开幕

又是一年春好处,煦风畅言又一新。

14日,中国人民政治协商会议第十一届河南省委员会第二次会议在郑州隆重开幕。这是全省人民政治生活中的一件大事,我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次会议,是在全省上下深入学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,奋力实现中原崛起河南振兴富民强省的新形势下召开的一次十分重要的会议。开好这次会议,对于进一步动员广大政协委员、政协各参加单位以及各族各界人士,大力实施三大国家战略规划,加快推进“四个河南”建设,具有十分重要的意义。

2013年是我省全面贯彻落实党的十八大精神的重要一年。面对艰巨繁重的改革发展稳定任务,中共河南省

委团结带领全省人民,以科学发展观为指导,认真贯彻落实党的十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,扎实推进经济、政治、文化、社会和生态文明建设,深入开展党的群众路线教育实践活动,各项工作取得新的进展,中原崛起河南振兴富民强省迈出有力步伐。

2013年也是十一届省政协站在新起点、实现新发展的开局之年。省政协常委会按照省委工作部署和省政协十一届一次会议确定的工作任务,高举爱国主义和社会主义旗帜,牢牢把握团结和民主主题,坚持围绕中心、服务大局,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,为推动经济社会发展、深化改革开放、健全社会主义协商民主制度做出

了积极贡献,政协事业呈现出生动活泼、务实求进的良好局面。这一系列成果的取得,无不凝聚着广大政协委员和政协工作者的心血和汗水,让我们向他们表示崇高的敬意!

2014年是全面贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神的重要一年,也是完成“十二五”规划目标任务的关键一年。在新的一年里,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要深入学习贯彻党的十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,以科学发展观为指导,在省委领导下,按照省委九届六次全会和省委经济工作会议决策部署,高举爱国主义和社会主义旗帜,大力弘扬改革创新精神,以更加自觉的态度强化政治学习,以更加主动的履职服务发展改革,以更加扎实的

工作促进民生改善,以更加广泛的团结汇聚强大合力,以更加创新的思维推进协商民主,以更加务实的作风加强自身建设,努力为建设富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南做出应有贡献。

改革前景无限美好,政协事业大有可为。我们希望广大政协委员以高度的政治责任感和使命感,紧紧围绕省委确定的奋斗目标和工作思路,充分发挥优势,积极建言献策,把这次会议开成一个团结鼓劲、振奋人心的大会!开成一个统一思想、凝聚共识的大会!开成一个务实求进、推动发展的大会!

预祝大会圆满成功!

河南日报社论

**严肃换届纪律 漫画专栏**

**严禁拉票贿选**

对拉票贿选的,一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,已经提拔的责令辞职、免职、降职或者依法罢免,贿选的还要依纪依法处理;参与或者帮助他人拉票贿选的,比照为自己拉票贿选的行为给予相应处理。

## 强化反腐败体制机制创新和制度保障 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争

(上接01版)党的各级组织要加强对党员、干部遵守政治纪律的教育,党的各级纪律检查机关要把维护党的政治纪律放在首位,确保全党在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。

习近平强调,党的力量来自组织,组织能使力量倍增。加强组织纪律性必须增强党性。党性说到底就是立场问题。我们共产党人特别是领导干部都应该心胸开阔、志存高远,始终心系党、心系人民、心系国家,自觉坚持党性原则。全党同志要强化党的意识,牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,

做到忠诚于组织,任何时候都与党同心同德。全党同志要强化组织意识,时刻想到自己是党的人,是组织的一员,时刻不忘自己应尽的义务和责任,相信组织、依靠组织、服从组织,自觉接受组织安排和纪律约束,自觉维护党的团结统一。

习近平指出,民主集中制、党内组织生活制度等党的组织制度都非常重要,必须严格执行。各级领导班子和领导干部都要严格执行请示报告制度。要切实加强对组织管理,引导党员、干部正确对待组织的问题,言行一致、表里如一,讲真话,讲实话,讲心里话,接受党组织教育和监督。要切实执行

组织纪律,不能搞特殊、有例外,各级党组织要敢抓敢管,使纪律真正成为带电的高压线。

习近平强调,党中央做出的决策部署,党的组织、宣传、统战、政法等部门要贯彻落实,人大、政府、政协、法院、检察院的党组织要贯彻落实,事业单位、人民团体等的党组织也要贯彻落实,党组织要发挥作用。各方面党组织应该对党委负责、报告工作,在党委统一领导下尽心尽力做好自身职责范围内的工作。

王岐山在主持会议时指出,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前的重要政治任务抓紧抓

好。各级党委和纪委要担负起党风廉政建设主体责任和监督责任,坚持党要管党、从严治党,深入贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,加大惩治腐败力度,坚决遏制腐败蔓延势头,坚定不移把党风廉政建设引向深入。

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第三次全体会议于1月13日在北京开幕。中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议。王岐山代表中央纪律检查委员会常务委员会作了题为《聚焦中心任务创新体制机制深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

**好消息 工商银行存款利率上调啦!**

好消息!从即日起至2014年3月31日,凡到工行办理两年期以下(含两年)、单笔20000元以上(县域5000元以上)的整存整取储蓄业务利率按同期基准利率上浮10%执行。机会难得,欢迎办理!

详询 63336849

中国工商银行洛阳分行